
Szülői tájékoztató a digitális oktatásról 

 

Kedves Szülők! 

 

 A tanórák tananyaga és a házi feladatok rövid leírása megtalálható a KRÉTA naplóban. 

 A tananyagok részletes továbbítása a KRÉTA mellett lehetséges a Google Classroomban, 

levelezős rendszerben vagy az osztály által egységesen használt rendszerben, de a 

Krétában mindig rögzítve lesz a tananyag és a házi feladat. 

 A KRÉTA Üzenetek felületet általános kommunikációra fogjuk használni. 

 A tanórák megszervezésére az OH módszertani ajánlása alapján szabadon alkalmazható 

platformokat használjuk: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/ajanlas_tantermen_kivuli_digitalis_munkarendhez/ 

 Amennyiben valamilyen okból nem lehetséges bekapcsolódni az online folyamatba 

(internet, munkaeszköz, szervezési problémák, betegség stb.) miatt kérem, jelezzék az 

osztályfőnököknek. Tartós hiányzásnál továbbra is a jelenlegi jogszabályok a mérvadóak. 

 Kiemelt cél, hogy az átadott digitális tananyag feldolgozási ideje, a kiosztott feladatok 

megoldási ideje egyensúlyban legyen a tanulók életkori sajátosságaival, 

terhelhetőségével, képességeivel, az online térben töltött idő optimális legyen. 

 A feladatok visszaküldési határidejét minimum 2 napban állapítottuk meg, törekszünk a 

kiszámítható időkben történő határidők megadására. 

 A tanulók számára hétvégén elvégzendő feladatot nem adunk, hétvégi online jelenlétre 

nem kötelezzük őket. 

 A tanulók teljesítményének értékelése során figyelemmel leszünk a fennálló helyzetre, 

elsődleges célunk fejlesztő célú, motiváló hatású visszajelzések, értékelések rögzítése. 

 Jelen lesznek projektalapú feladatok is, amikor is hosszabb időtartam alatt kell elvégezniük 

a gyerekeknek egy-egy feladatot. Nem ismeretlen forma, alkalmaztuk már korábban is 

intézményünkben, segíti a szabadabb időbeosztást. 

Cserhátiné Gémesi Gyöngyi 

intézményvezető 

 

2020. 03. 25. Az Eötvös pedagógusai 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/ajanlas_tantermen_kivuli_digitalis_munkarendhez/

